

Z Á P I S č. 21/600/0594

o změně příslušnosti hospodařit s majetkem státu

uzavřený podle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů a podle vyhlášky č. 62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s majetkem státu, ve znění pozdějších předpisů

Organizační složky státu:

Generální ředitelství cel

se sídlem: Budějovická 1387/7, 140 96 Praha 4 - Michle

za které jedná: [REDAKCE] ředitelka odboru 13 Hospodářské správy Generálního ředitelství cel, na základě pověření generálního ředitele Generálního ředitelství cel, č.j. 33181/2021-900000-11 ze dne 22.6.2021

IČO: 71214011, DIČ: CZ71214011

(dále též „předávající“)

a

Vězeňská služba České republiky

se sídlem: Soudní 1672/1a, 140 67 Praha 4

za níž jedná: [REDAKCE] náměstek generálního ředitele pro ekonomiku a logistiku
IČO: 00212423

(dále též „přejímající“)

se dohodly následovně:

I.

Generální ředitelství cel má na základě Rozhodnutí Celního úřadu pro Středočeský kraj o propadnutí vybraných výrobků č.j. 153116-4/2014-610000-32.5 ze dne 30.10.2014 **příslušnost hospodařit** s níže uvedenými movitými věcmi ve vlastnictví České republiky:

- minerální oleje – 6.902 litrů.

Předmětné movité věci se nacházejí v 8 IBC kontejnerech ve středisku společnosti ČEPRO, a.s v Roudnici nad Labem - Hněvicích.

II.

Předávající předává přejímajícímu movité věci uvedené v článku I. tohoto zápisu, se všemi právy a povinnostmi, a přejímající majetek do své příslušnosti hospodařit s majetkem státu přijímá. V návaznosti na ustanovení § 16 odst. 1 vyhlášky č. 62/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dle dohody zúčastněných organizačních složek státu se za změnu příslušnosti hospodařit s majetkem dle tohoto zápisu neposkytuje peněžité plnění ani náhrada.

Movité věci uvedené v článku I. tohoto zápisu jsou vedeny v aplikaci ZZ a MS v celkové hodnotě ve výši 82.824,00 Kč (slovy: osmdesát dva tisíc osm set dvacet čtyři korun českých).

III.

Důvodem pro předání majetku specifikovaného v článku I. tohoto zápisu a současně dle podmínek tohoto zápisu je nevyužitelnost předmětných movitých věcí pro předávajícího, jelikož předmětné zdaněné minerální oleje (směsná motorová nafta s vysokým obsahem FAME – v jednotlivých IBC kontejnerech 35,1 až 38,7 ± 1,0 % obj.) nelze, z důvodu mírně zvýšené přítomnosti mikrobiologické kontaminace (obsah cATP – 14 µg/ml), přepracovat.

Majetek uvedený v článku I. tohoto zápisu je potřebný pro přejímajícího jako majetek potřebný pro plnění funkcí státu a dalších úkolů v rámci působnosti a stanovené činnosti přejímajícího.

IV.

Předáním majetku uvedeného v článku I. tohoto zápisu se současně mění příslušnost hospodařit s majetkem uvedeným v článku I. tohoto zápisu a příslušným hospodařit s tímto majetkem se stává přejímající.

Změna příslušnosti hospodařit s tímto majetkem nastává dnem fyzického předání a převzetí movitých věcí.

V.

Předávající seznámil přejímajícího se stavem předávaných movitých věcí a výslovně prohlašuje, že na nich neváznou žádné dluhy, věcná břemena, zástavní práva či jiná omezení, ať již věcného nebo právního charakteru.

Přejímající prohlašuje, že je mu stav movitých věcí specifikovaných v článku I. a III. tohoto zápisu ke dni převodu dobře znám a movité věci v tomto stavu přejímá.

Fyzické předání a převzetí majetku uvedeného v článku I. tohoto zápisu se uskuteční v termínu do 15 kalendářních dnů ode dne podpisu tohoto zápisu oběma organizačními složkami státu.

O předání bude vyhotoven protokol o předání a převzetí movitých věcí. Dnem fyzického předání a převzetí uvedených movitých věcí, je přejímající oprávněn předávané movité věci plně užívat a současně tímto dnem přechází na přejímajícího nebezpečí škody na věci.

Přejímající se zavazuje odvézt movité věci (minerální oleje v 8 IBC kontejnerech) ze střediska společnosti ČEPRO, a.s v Roudnici nad Labem - Hněvicích, na své náklady.

IBC kontejnery nejsou součástí předávaného majetku, tj. 8 prázdných IBC kontejnerů musí přejímající vrátit do 2 měsíců od převzetí celní správě, konkrétně přivést do skladu Celního úřadu pro Středočeský kraj v Kosově Hoře č.p. 249.

VI.

Tento zápis nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma organizačními složkami státu.

Tento zápis je vyhotoven ve dvou vyhotoveních, z nichž předávající a přejímající obdrží po jednom vyhotovení.

Veškeré změny tohoto zápisu jsou možné jen na základě písemných, oboustranně dohodnutých a vzestupně očíslovaných dodatků. Bez dodržení těchto podmínek není změna zápisu platná.

Předávající i přijímající prohlašují, že se zněním tohoto zápisu souhlasí v plném rozsahu a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Praze dne

V Praze dne

Předávající:



Digitálně podepsáno
01.12.2021 13:11:10
ředitelka odboru 13 GRC
Hospodářské správy

.....



ředitelka odboru 13 Hospodářské správy

Generální ředitelství cel

Přijímající:

.....



náměstek generálního ředitele

pro ekonomiku a logistiku

Vězeňská služba České republiky



Digitálně podepsal:
Vězeňská služba České republiky

01.12.2021 09:54:09

